

RETIFICAÇÃO DO 3º TERMO ADITIVO DO CONTRATO 092/2022

Contratada: MILOCA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E PAVIMENTAÇÃO EIRELI. Onde Se Lê: 2º termo aditivo. Alto Araguaia 23/06/2023.
Deve-se ler: 3º termo aditivo.

Publicar-65-99228-9990

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d32df9e4

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar